
Notación Científica (G)Convierta cada número ordinario a notación científica.
0.000045 = 0.000000044 =
0.00432 = 0.0000379 =

0.006922 = 0.005124 =
0.000000749 = 0.0000006815 =

0.0000002055 = 0.0088 =
0.00000003006 = 0.000000049 =

0.00027 = 0.00000095 =
0.00008009 = 0.00000033 =
0.0000038 = 0.000092 =

0.0003 = 0.000076 =
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Notación Científica (G) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
0.000045 = 4.5 × 10⁻⁵ 0.000000044 = 4.4 × 10⁻⁸
0.00432 = 4.32 × 10⁻³ 0.0000379 = 3.79 × 10⁻⁵

0.006922 = 6.922 × 10⁻³ 0.005124 = 5.124 × 10⁻³
0.000000749 = 7.49 × 10⁻⁷ 0.0000006815 = 6.815 × 10⁻⁷

0.0000002055 = 2.055 × 10⁻⁷ 0.0088 = 8.8 × 10⁻³
0.00000003006 = 3.006 × 10⁻⁸ 0.000000049 = 4.9 × 10⁻⁸

0.00027 = 2.7 × 10⁻⁴ 0.00000095 = 9.5 × 10⁻⁷
0.00008009 = 8.009 × 10⁻⁵ 0.00000033 = 3.3 × 10⁻⁷
0.0000038 = 3.8 × 10⁻⁶ 0.000092 = 9.2 × 10⁻⁵

0.0003 = 3 × 10⁻⁴ 0.000076 = 7.6 × 10⁻⁵
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